

Znak sprawy: ZI.271.1.2016

Wyjaśnienia nr 2 treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego w oparciu o przepisy Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) pn:

„Przebudowa drogi gminnej Trzecianna-Doleck- wykonanie nawierzchni asfaltowej

Na podstawie art. 38 ust. 1 Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) przekazuję poniżej treść zapytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 28.06.2016 r.

1. Czy Zamawiający potwierdza, że mieszanki mineralno asfaltowe na potrzeby niniejszego zamówienia mają spełniać wymagania normy PN-EN 13108-1 oraz Wymagań Technicznych WT-1 i WT-2 wydanie 2010?

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że mieszanki mineralno asfaltowe mają spełniać wymagania normy PN-EN 13108-1 oraz wymagania techniczne W7-1 i Wt-2 wydane w 2010.

2. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie granulatu asfaltowego do produkcji mieszanek mineralno-asfaltowych na potrzeby niniejszego zamówienia? Jeśli tak, to do których warstw Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie oraz w jakiej ilości?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza granulatu.

3. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kruszyw ze skał wapiennych i dolomitowych do produkcji mieszanek mineralno asfaltowych na potrzeby niniejszego zamówienia? Jeśli tak to do których warstw dopuszcza takie rozwiązanie?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zastosowanie kruszyw ze skał dolomitowych do warstwy podbudowy. Zamawiający nie dopuszcza zastosowania kruszyw wapiennych.

4. Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie mieszanek mineralno –asfaltowych modyfikowanych gumą z przetworzonych opon samochodowych na potrzeby niniejszego zamówienia.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza stosowanie takich mieszanek, pod warunkiem zaakceptowania receptury przez Inspektora Nadzoru.

5. Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie destruktu złomu papy do produkcji mieszanek mineralno-asfaltowych na potrzeby niniejszego zamówienia.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza stosowania takich mieszanek.

Wójt Gminy
/-/ Włodzimierz Ciok